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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Географія транспорту і логістики» належить до вибіркових 

навчальних дисциплін за освітнім рівнем «бакалавр», що пропонується в рамках циклу 

професійної підготовки здобувачів вищої освіти на третьому році навчання. Вона забезпечує 

формування у здобувачів вищої освіти низки професійних компетентностей у сфері регіональних 

досліджень, що зорієнтовані на засвоєння теоретичних і практичних знань формування та 

функціонування транспортних і логістичних систем на різних таксономічних рівнях для 

вирішення проблем просторового планування та сталого розвитку на регіональному та місцевому 

рівнях. 

Мета навчальної дисципліни: формування  у студентів системи теоретичних та науково-

методичних знань  про основи географії транспорту та логістики, просторові особливості 

транспортної і логістичної систем України, як основи територіальної організації продуктивних 

сил і суспільства, вмінь та навичок ефективного управління транспортними потоками з 

врахуванням логістичних альтернатив. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

МОДУЛЬ 1. «Науково-методичні та практичні основи географії транспорту» 

Тема 1. Предмет та завдання географії транспорту. 

Тема 2. Становлення та розвиток транспортно-географічних досліджень. 

Тема 3. Роль транспорту в національній економіці. 

Тема 4. Транспортна система та фактори її формування. 

Тема 5. Транспортна мережа та шляхи сполучення. 

Тема 6. Структурні особливості транспортної системи України. Транспортно- 

комунікаційні коридори України 

МОДУЛЬ 2. «Науково-методичні та практичні основи географії логістики» 

Тема 7. Логістика як наука про управління матеріальними і інформаційними потоками. 

Тема 8.  Закупівельна та виробнича логістика. 

Тема 9.  Розподільча логістика. 

Тема 10.  Транспортна логістика. 

https://ecogeo.chnu.edu.ua/spivrobitnyky/profesorsko-vykladatskyi-sklad/danilova-olha-mykolaivna/
https://ecogeo.chnu.edu.ua/spivrobitnyky/profesorsko-vykladatskyi-sklad/danilova-olha-mykolaivna/
mailto:o.danilova@chnu.edu.ua
https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=6075


Тема 11. Логістика запасів та логістична організація складських процесів 

Тема 12. Ефективність логістичної системи. Сучасні тенденції розвитку логістики. 

 

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються інноваційні освітні 

технології: інформаційно-комунікаційні, технології студентоцентрованого навчання; традиційні 

та інтерактивні форми і методи навчання, серед яких: словесні методи - лекція, бесіда, пояснення, 

дискусія, інструктаж; практичні методи; наочні методи - демонстрація відео, презентації;  методи 

стимулювання пізнавального інтересу - ситуаційні завдання, виконання проєктів; самостійна 

робота над індивідуальним завданням. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Основними формами поточного контролю є усний контроль (індивідуальне та фронтальне 

опитування, захист практичних робіт, захист проєктів, презентації результатів виконаних завдань 

та досліджень); письмовий контроль (модульні контрольні роботи, практичні роботи, 

ситуаційні завдання, кейси); тестування.  

Формою підсумкового контролю – є екзамен. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за шкалою 

європейської кредитно-трансферної системи (ECTS). 

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 

порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання.  

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу при 

вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: «Етичний кодекс 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» (http://surl.li/twnstp), 

«Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 

національному університету імені Юрія Федьковича» (http://surl.li/affyv 
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